



8日上午考试结束,二中考点外家长在烈日中为孩子撑起伞。 本报记者 王小会 摄

部分寄宿考生吃住在学校

没家长陪更轻松

本报6月8日讯(记者 李榕 王明婧) 没有家长陪考,没有宾馆住宿,吃住都在学校。8日,记者连线部分寄宿考生了解到,相比于大多数享受着考点外陪考家长呵护的考生们,他们反而多了一份轻松和自然,“没有家长陪,我们更轻松。”

德州二中高三3班刘晓(化名)说,大部分高考生都回家吃饭、住宿,只有少部分的寄宿生还留在学校,约有400人,高考三天,他们吃住都在学校。刘晓告诉记者,他们在学校里吃住,父母

没来陪同,感觉很自然。“在学校里吃饭,吃得放心,卫生有保证。”

记者了解到,学校特地把食堂一楼划成“高考生餐厅”,凌晨3点半食堂的师傅们就开始给考生准备一天的伙食:红烧排骨、红烧带鱼、青椒炒鸡蛋、黄瓜炒鸡蛋、腰果虾仁,另外还有包子、大饼以及免费绿豆汤。尽管是高考期间,但一日三餐与平时并没有什么两样。“学校的饭菜一向都很好。中午我要了一份红烧排骨、一份黄瓜炒鸡蛋、一份米饭,才花了5块钱。”

刘晓说。

“午餐时间,我们基本是边吃饭边聊天。”高三19班的王青(化名)说,他们是分在本校考点的同学,整个班级里约有15位寄宿生,每天都是第一波去食堂吃饭的学生,一天三餐老师都会陪着他们一起吃,吃完饭回宿舍休息,养足精神准备下午的考试,和平常上课一样。“没有父母陪同,反而感觉很好,因为心理压力减轻了不少,很轻松,高考也觉得和平常考试一样。”王青说。

考试完去吃“散伙饭”

8日,记者了解到,德州一中、二中的不少班级已经预定好了“散伙饭”,有的班级甚至提议吃完饭去唱歌,玩个通宵,第二天早上再回家。

李娇是德州一中的考生,考完后妈妈本打算带李娇去姥姥家吃水饺,庆祝孩子顺利毕业,“孩子说,下午2点30分去学校拍毕业照,班里已经提前预订了‘散伙饭’,晚上吃完饭去唱歌,不知道几点能回来,

让我们不要等她了。”李娇的妈妈说。

“毕业了孩子们吃顿饭很正常,可一晚上都不回家,让我们做家长的实在是担心。”李女士表达了自己的担忧。

据了解,在德州一中、二中附近的饭店,提前预订9日晚上吃“散伙饭”的班级不在少数。在一中附近经营饭店生意的张先生告诉记者,他们饭店现在已经订出去七桌。 见习记者 陈兰兰

到父母打工地团聚

“南方太热,还是去北方旅游好。”8日下午,在实验中学考场外,考生家长刘女士和汪女士在讨论着孩子考试结束后的旅游计划。考场外,很多家长都趁着端午假期,带孩子出门游玩。

一些常年外出打工的父母也准备带着孩子去打工地点团聚。在实验中学外候场的家长张德平常年在塘沽打工,一年只有暑假和寒假能跟孩子见上一面。儿子上高三后,

他已经大半年没有见孩子了。这次,他为了孩子专门请了3天假陪考。“孩子考完后,我就赶紧回去。等孩子忙完学校的事就来塘沽找我们。”张德平说,等到公布成绩时孩子再回来。

一些家长也表示,孩子曾提出过考完外出旅游的要求,因顾及到孩子情绪,自己满口答应下来。“主要是怕影响心情,考完去不去还不是家长说得算。”家长王平说。

本报记者 李明华

卡点进考场 老师急出汗

8日下午是英语考试,按照要求,考生须考前15分钟入场。多数考生在下午两点前进入考场,但仍有马大哈“卡点”进入,急得带队老师出了一身汗。

下午2点35分,德州二中校外,两位带队老师拿着联络单不停地打电话。“还有十分钟关闭考场,我催也不是,不催也不是。”一位带队老师着急又无奈地说,他给这位考生打了三个电话了,

既想让他赶紧到,又担心他路上着急出现事故。不一会儿,这位考生到了考场,带队老师明显地松了一口气,让他赶紧进校门。

“我不能再给她打电话了,要不更耽误她的时间。”另一位带队老师自言自语道。还剩五分钟的时候,这位马大哈骑着电动车赶来,带队老师赶紧上前,“我给你放车子,你拿东西快跑!”

本报记者 王明婧

考试铃一响 家长就离场

和首日考场外的氛围不同,8日,考场外,记者明显感觉到,在外候场的家长人数大量减少。在开考后,家长们纷纷离开考场外围,只有二三十人在外等候。比7日场外等候的家长人数少了一半。

因7日下午数学考试题目难度大,不少考生心情低落。在考生进场后,一些家长自发组织起来,七嘴八舌地讨论起来。“孩子数学最后一道题没做出来,心情很低落,晚饭都没

吃好。”一学生家长说,“昨天看孩子的情绪,我都不敢问。”……和家长们讨论完,家长们揪着的心明显地放轻松了。“都觉得难,那孩子只要正常发挥就好。”一家长说。

和首日场外紧张气氛不同,家长们心态比较轻松。“昨天首场考语文的时候还是比较紧张,就等了全场。”家长魏先生说,下午的考试,开考后就打算离开,“守着也没用。”

本报记者 李明华

售抵顶 新车

吉利全球鹰GX7

一汽金杯490

(一排半)

电话: 2696651

13562485911

齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁汽车巡展(夏津站)即将开幕

时间: 6月14日-16日 地点: 夏津县委西公园

6月21日-23日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651

诚招活动总冠名商

